

RETIFICAÇÃO Nº 01 página 1 do Edital

Onde se lê:

Sumário:

Anúncio de resultados previsto para:

12 de junho de 2020

Leia-se:

Sumário:

Anúncio de resultados previsto para:

14 de agosto de 2020

RETIFICAÇÃO Nº 02, página 07 do Edital

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

| Atividades | Data |
|---|--|
| Lançamento da Chamada conjunta nas páginas da FAPESP e FACEPE | 11 novembro de 2019 |
| Abertura dos sistemas AgilFAP e SAGe para submissões de propostas a este edital | 11 novembro de 2019 |
| Limite para submissão das propostas | 13 de março de 2020 (até as 17h00 na FACEPE e até as 23:59 na FAPESP) |
| Previsão para divulgação dos resultados | 12 de junho de 2020 |

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

| Atividades | Data |
|---|--|
| Lançamento da Chamada conjunta nas páginas da FAPESP e FACEPE | 11 novembro de 2019 |
| Abertura dos sistemas AgilFAP e SAGe para submissões de propostas a este edital | 11 novembro de 2019 |
| Limite para submissão das propostas | 13 de março de 2020 (até as 17h00 na FACEPE e até as 23:59 na FAPESP) |
| Previsão para divulgação dos resultados | 14 de agosto de 2020 |